Rdtsel mit Potenzen I

Rechne zuerst die Aufgaben aus und notiere die Ergebnisse. Dann ersetze jede Ziffer
durch den zugeharigen Buchstaben aus der Tabelle und setze das erhaltene Wort in das
Rdtselschema ein. Die Buchstaben in den farbigen Feldern ergeben - von oben nach
unten gelesen - den Namen eines alten Mdrchens.
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6°+17°+2°-1=
7°+3%+57-84%-2%3 = .
52+ 7°-2%=
49+312_76_215+74_72+1 -
57+5%+4°+5°-27+1 =
77-11°+7°-19%-4%-1 =
216_38_212_83+24_1 -
32427+ 6%+ 2=

4% -37-6%-7°-2=
47-7%42%45%423 =
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Rdtsel mit Potenzen I - Losung

Rechne zuerst die Aufgaben aus und notiere die Ergebnisse. Dann ersetze jede Ziffer
durch den zugehorigen Buchstaben aus der Tabelle und setze das erhaltene Wort in das
Rdtselschema ein. Die Buchstaben in den farbigen Feldern ergeben - von oben nach

unten gelesen - den Namen eines alten Mdrchens.

3|4|5|6|7]8|9]0
R|IE|H|A|S|W|TI|N|T|L
6%+ 173+ 26~ 1= 2752\ R | E
7°+3%+57-84°-2%3 = 914282. R
5%+ 73 - 2%= 2 H | A
47+312-70-20474-7%+1= 45521 | W | A
57+5%+4%+55-2341 = 892 T | A
77-115+75-192-42-1 = 678921l W | I
216_38_512_g3, 54 _q _ 54382| S
3P+2"+6°+2= 409 A
48_37_64_72_2; 62202 W

47-7%+2%+5%+2° = 14528
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